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КОНТАКТ: 556 623 304, 556 623 395, кл.: 3395, 3304, контактна форма за 

адресоюwww.odboryautosvetla.cz, електронна 

поштаjana.hudakova_ext@plasticomnium.com,pavel.zeleny_ext@plasticomnium.com 

ПОЧАЛИСЯ ПЕРЕГОВОРИ 
12.12.2023 представники профспілок NJ та Rychvald передали 

пропозицію переговорної комісії керівництву компанії POL. 

Пропозиція стосується валоризації заробітної плати, яка є 

пріоритетом цьогорічних переговорів. Другий пункт переговорів 

полягає в повній оцінці позицій SAL, а не 50:50. Крім того, 

профспілки пропонують додатковий день відпустки для працівників зі стажем трудових відносин 

понад 20 років. Переговори почнуться в січні. Про хід переговорів ми 

повідомимо. 

ПОДАТКОВА ПЕРЕВАГА 
Кожен член профспілки сплачує членський внесок у розмірі 1% від 

чистої місячної заробітної плати, тим самим вносячи свій внесок в 

існування та роботу профспілки. Тепер ви можете отримати податковий 

кредит.Для профспілкових діячів відрахування буде здійснюватися автоматично відділом 

нарахування заробітної плати.Якщо ви самостійно подаєте податкову декларацію в FÚ, ви отримаєте 

підтвердження про суму сплачених членських внесків, яке ви можете запитати електронною поштою 

або прийти до профспілки особисто. 

 

ВНЕСКИ НА ЛИЖНУ ПІДГОТОВКУ 
Д31 березняможна подати заявку на внесок у ЗВ ОС КОВО  

на лижну підготовку, організовану школою. Ви можете знайти форму 

підтвердження заявки 

в касі КОВО на сторожці або на сайтіwww.odboryautosvětla.cz 

Як запит ми також приймаємо підтвердження участі, видане школою, яке не повинно містити 

інформацію про оплату навчання,із зазначенням ПІБ та місця проживання дитини 

та дата проведення курсу. Ми надсилаємо внесок до 1500 чеських крон на вказаний вами рахунок 

для підтвердження. Кінцевий термін перерахування внеску на рахунок 1.4. 

 

НАССФЕЛЬДСЬКІ ЛИЖІ 
Ми підготували гірськолижний похід на 2024 рік у період 10.03.-

13.03.2024. 

(У 2025 році в плані катання за кордоном не буде). 

Відстань від лижного автобуса: приблизно 50 метрів від будинку, готель 5 км 

від канатної дороги Міленіум 

30 канатних доріг і підйомників, 110 км трас будь-якого рівня складності є ідеальним середовищем 

для всіх лижників, від новачків до професіоналів. ВАРТІСТЬ ВХОДИТЬ: 3x проживання з 

СІЧЕНЬ 2024 РОКУ 

OS KOVO AUTOSVÉTLA NOVY JIČÍN 
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напівпансіоном, 3x скіпасс, транспорт класу люкс. автобусом, гірськолижна страховка (включаючи 

скасування поїздки) 55 крон / туристичний збір. ПЛАКАТ ІЗ ЦІНАМИ МОЖНА ЗНАЙТИ 

НАwww.odboryautosvetla.cz 

 

Подати заявку можна не пізніше 10.01.2024. Оплата 
(часткова) буде можлива з бенефіту плюс. Про оплату ми 
повідомимо після закриття заявок. 

ВИНАГОРОДА ЗА ПОЖЕРТВУВАННЯ 
Донорам виплачується одноразова винагорода в розмірі 500 чеських крон за 4-9 пожертвувань 

протягом календарного року та 1000 чеських крон за 10 і більше пожертвувань протягом 

календарного року. Виплата відбуватиметься на підставі пред’явлення підтвердження квитанцій про 

сплату податків або пред’явлення квитанційної картки донора. Виплата за 2023 рік буде в січні та 

лютому 2024 року. 

Винагорода призначена за пожертвування в 2023 році, а виплата закінчується 28.02.2024. 

Просто надішліть електронною поштою та вкажіть номер рахунку. 

 

ПЛАН ДІЙ НА 2024 РІК 
Ці події заплановано на 2024 рік, але протягом року також можуть бути запропоновані інші, 

залежно від бюджету, тому слідкуйте за дошками оголошень, WEB, FB, електронними 

листами😊. Про кожну подію Ви будете своєчасно проінформовані в довіреності та зверніть 

увагуЗАЯВКИ НА ІНДИВІДУАЛЬНІ ТУРИ ОБОВ’ЯЗКУЮЧІ 

І ДО НИХ ЗАСТОСОВУЮТЬСЯ УМОВИ ТУРИСТИЧНИХ АГЕНТ, З ЯКИМИ МИ 

ПРОВОДИМО ТУРИ. БУДЬ ЛАСКА, ПОДАЙТЕ ЗАЯВКУ, ЛИШЕ ЯКЩО ВИ НА 100% 

ВИРІШИЛИСЯ. 

 

Спорткомісія: ДАТИ ЗАХОДІВ ПОПЕРЕДНІ 

- ТРАДИЦІЙНИЙ КОМАНДНИЙ БОУЛІНГ (березень), ОСОБИСТИЙ (вересень) 

- ТРАДИЦІЙНИЙ ФУТБОЛ – ХАНОН проти ПОЛ 

- внесок у боулінг – одноразово 500 чеських крон, абонементи на хокей Нью-Джерсі та 

Копршив (замовлення в серпні) 

- бадмінтон 

- настільний теніс 

- туристична поїздка 

- човно - велотур 

Культурна комісія: 

- МУЗИЧНА ПРАГА (грудень) 

- ТРАДИЦІЙНА ВЕЧІРКА ДРУЖБИ (листопад) 

- Концерти та театри відповідно до актуальної пропозиції 

- Цілорічні абонементи в театр на абонементах А, Б, Д, С, П 

Рекреаційна комісія: 

- Кехіда (5.10.-8.10.) 

- Повітряний Родос, Туреччина, Болгарія 

- Хорватія автобусом 

- Буковинські терми (4/24) 

- Pálava - підвал (9-10/24) 

- Магія чеських курортів (4/24) 

 

http://www.odboryautosvetla.cz/
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БАДМІНТОН 03.02.2024 
Спорткомісія організовує 2-й щорічний турнір з бадмінтону. Запрошуємо всіх працівників – 

прихильників цього виду спорту, незалежно від успішності. Спочатку відбудуться одиночні 

змагання, потім, якщо вистачить часу, відбудуться і парні. Подія відбудеться в суботу, 2 березня 

2024 року, з 9 ранку на кортах в Абаці 

в Нью-Джерсі. На всіх бажаючих будуть частування та найкращі ціни. Надсилайте заявки 

електронною поштоюlenka.zurkova@plasticomnium.comдо 13 лютого 2024 року. 

 

 

 

 

 

ЛІТНІЙ ВІДПОЧИНОК 
ПОДАТИ ЗАЯВКУ, ЯКЩО ВАШЕ РІШЕННЯ 100%,ПРИ ПОДАЧІ ЗАЯВИ НАМ ПОТРІБНА 

ДАТА НАРОДЖЕННЯ ВСІХ ОСІБ, ЩО ПОДАЄТЬСЯ (ЧЛЕНІВ СІМ'Ї). ВИ МОЖЕТЕ 

ПІДПИСАТИСЯ НАОДИНВІДПОЧИНОК. НА ОСНОВІ НЕГАТИВНОГО ДОСВІДУ 

МИНУЛИХ РОКІВ, МИ МАЄМО ЗМІНИТИ СИСТЕМУ ПОДАЧІ ЗАЯВ, ЩО БУДЕ 

МОЖЛИВО ЛИШЕ ОСОБИСТО АБО ЕЛЕКТРОННОЮ ПОШТОЮ.ЗАЯВА = ДОГОВІР З 

CK, ДО ЯКОГО ЗАСТОСОВУЮТЬСЯ УМОВИ ДОГОВОРУ ТА СКАСУВАННЯ, НАДАНІ CK. 

ЗАЯВКИ НА ВСІ ВІДПОЧИНКИ ПРИЙМАЄМО ДО 15.2.ПОТІМ КОМІСІЯ ВІДПОЧИНКУ 

ОБЕРЕ УЧАСНИКІВ ЗГІДНО З ПРАВИЛАМИ РОЗПОДІЛКУ ВІДПОЧИНКУ, ПРО КОГО 

БУДЕ ПОВІДОМЛЕНО (на електронну пошту), А СПИСКИ БУДУТЬ ПУБЛІКОВАНІ В 

ОПІКУНІТІ БЕРЕЗНЯ.ВИПЛАТІ ЗА ВІДПОЧИНОК БУДУТЬ ВНЕСЕНІ 20.04.  

У вкладенні ви знайдете плакати відпочинку.  
ХОРВАТІЯ автобусом - можливість платити (ЧАСТИНА ВАРТОСТІ) Вигода плюс. 

Для відпочинку в Хорватії ви обираєте самі дату. 

BRIST HOTEL RIVA – готель на березі моряз напівпансіоном - виїзди 

в п'ятницю (дати субота-субота) 

DRVENIK HOTEL IVANDO –готель з напівпансіоном - виїзд у п'ятницю 

(дати субота-субота) 

ХТО РОЗ -пансіонат з напівпансіоном - виїзди в понеділок (дати 

вівторок-вівторок) 

АВІА-ТУРИв запропоновані дати: 

РОДОС -Готель VIRGINIA FAMILY RESORT****, все включено 

БОЛГАРІЯ –Приморсько, все включено, Готель SVETI DIMITAR**** 

БОЛГАРІЯ –Кітен, все включено, Готель КАМЕНЕЦ **** 

ТУРЕЧЧИНА -Аланія, все включено, готель CLEOPATRA ROYAL PALM**** 

 

RECONDICE 2024 
Ви можете вибрати одне з трьох місць для проживання: Kostelec u Zlína, 

Jeseník Spa Priesznitz і Harmony у Bystřice pod Hostýnem. Ми організуємо 

проживання для вас і одного члена сім'ї, який оплачує за місцем 

проживання 

за пакет за договірною пільговою ціною. (ви можете знайти ціни та пакети 

наwww.odboryautosvetla.czІнформація за місяць за листопад) 

Курорт Єсенік і Костелець Злін - перебування з 6 лютого 2024 р 

Зупиніться в Harmonia Bystřice pod Host. З 01.07.2024 

 ПРОЦЕДУРА БРОНЮВАННЯ: 

mailto:lenka.zurkova@plasticomnium.com
http://www.odboryautosvetla.cz/
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1. ОБЕРІТЬ ДАТУ ТА ЗАТЕЛЕФОНУЙТЕ НАМ (556623395), ЩОБ ЗАБРОНЮВАТИ ДЛЯ ВАС 

У СПА 

2. ПІСЛЯ БРОНЮВАННЯ В TRADITIONS, ПОДАЙТЕ ЗАЯВКУ ВАШЕМУ НАЧАЛЬНИКУ НА 

ЗАТВЕРДЖЕННЯ, ЩО СЛУЖИТЬ ПЕРЕПУСКОМ. ЗГІДНО З КОЛЕКТИВНИМ 

ДОГОВОРОМ ЗОБОВ'ЯЗАНИЙ ПІДТВЕРДИТИ ВАШ ЗАПИТ ПРОТЯГОМ 1 ТИЖНЯ 

3. ПОДАВАТИ ЗАЯВКИ З ДЕПОЗИТОМ, ЩО НЕ ПОВЕРТАЄТЬСЯ, НЕ ПІЗНІШЕ НІЖ 5 

ТИЖНІВ ДО ЗАПЛАНУВАННОЇ ДАТИ ПЕРЕБУВАННЯ.ВИ ПЛАТИТЕ заставу, що не 

повертається - не член профспілки 2000 чеських крон, член профспілки сплачує заставу 1000 

чеських крон (друга 1000 чеських крон субсидується з коштів профспілки). 

 

ПУТІВКИ ДЛЯ ЧЛЕНІВ ПРОФСПІЛКИ 
МИ ЩЕ ВИДАЄМО 1500 ВАУЧЕРІВ,- 

ЗГІДНО З ЕКОНОМІЧНИМИ ПРАВИЛАМИ, ВАУЧЕРИ, НЕ ОТРИМАНІ ПІСЛЯ 29.02.2024, 

ВТРАЧАЮТЬСЯ НА КОРИсть ОРГАНІЗАЦІЇ. 

Забрати ваучери можна в залі М8 22 січня разом з оформленням абонементів, дивіться інформацію 

нижче. 

 

ПОСТІЙНИКИ НА 2024 РІК 
Видавати абонементи будемо з понеділка 15.01. – до п’ятниці 19.01.2024. 

У закусочні М8 доставка буде в понеділок 22 січня. з 6:15 до 7:15 та з 13:45 до 

14:45. 

Абонементи в Басейн у Копршивніце, Басейн у Новому Їчіні та сауну у Новому 

Їчіні, Абатство у Новому Їчині та SAK Studénka можна отримати з 10 січня 2024 

року в касах відповідних закладів (на ім. 

та персональний номер=пароль) 

Отримайте абонементи в касі не пізніше кінця лютого. 

ПРОСИМО ВАС ДОТРИМУВАТИСЯ ТЕРМІНУ ЗАВОЗУ ЗАМОВЛЕНИХ ПОСТІЙНИКІВ. 

НЕЗАТРАТНІ ПОСТІЙНІ МАТЕРІАЛИ БУДУТЬ ПРОПОНУВАТИСЯ У ЛЮТНИХ МАТЕРІАЛАХ 

ОПІЧНИХ УКРАЇН. 

 
 

ПРИСУТНІСТЬ ПРОФІЛКИ – ЗАЛ M8, M2, M13 
Якщо у вас є до нас прохання, наприклад, вручити новий профспілковий квиток, вирішити проблему, 

надати консультацію в галузі трудового права або ви бажаєте, щоб ми взяли участь у зборах 

колективу, вам необхідно повідомити нас за тел. номер 556623395 або електронною поштою, 

принаймні за день. 

ДЛЯ ПОДАЧІ ПІДТВЕРДЖЕНЬ, ЗАПИТІВ скористайтеся скриньками на шлюзах, позначте 

свій запит номером особи, ім'ям та номером рахунку у випадку внеску. 

 

 

ТЕАТР «БЕСКИДИ». 

Приймаємо замовлення з вівторка 9.1. з 6:30 ранку 

 
Вівторок, 16 січня 2024 року, з 19:00 год 

Пролітаючи над гніздом зозулі 
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Абонемент B, драма, Театр Радека Брзобогатого в Празі 

Щоб уникнути в'язниці, він обрав психіатричну лікарню. Але він, можливо, зробив найбільшу 

помилку свого життя… 

Захоплююча історія про боротьбу між медсестрою-маніпулятором та її вимушеним пацієнтом. 

Драматизація однойменного бестселера Кена Кізі отримала багато нагород, у тому числі премію 

«Вибір нью-йоркських критиків» і премію «Тоні», і з успіхом демонструється по всьому світу. 

Славу «Пролітаючи над гніздом зозулі» доповнила екранізація Мілоша Формана, яка отримала п’ять 

«Оскарів» — за найкращий фільм, актора, актрису, режисера та сценарій. 

АВТОР: Дейл Вассерман, РЕЖИСЕР: Лукаш Буріан, У РОКАХ: Мирослав Грабе / Лукаш Буріан, 

Романа Гощикова / Анна Кулована, Лукаш Малінек, Мілан Енчев, Їндржіх Жампа / Мартін Шнайдр та 

інші 

 

Вівторок, 23 січня 2024 року, з 19:00 год 

ТІК ТІК 
Абонемент D, Комедія, Камерний театр Каліч Прага 

У приймальні психіатра зустрічаються троє чоловіків і три жінки різного віку, професій і долі. 

У них одна проблема: вони страждають на «тик», якщо хочете, нав’язливий невроз, з яким важко 

жити. 

Усі вірять у допомогу всесвітньо відомого фахівця, до якого довелося записуватися задовго. Але він 

запізнюється. 

АВТОР: Лоран Баффі, РЕЖИСЕР: Якуб Нвота, У ГОЛОВНИХ РОКАХ: Тереза Косткова, Крістіна 

Фрейова, Єва Йозефікова/Шарка Кубікова, Вацлав Кноп, Йозеф Полашек, Яромір Носек 

 

 

Середа, 24 січня 2024 року, з 19:00 год 

ТРІО VILÉM VEVERKA – МІЙ ШЛЯХ 
Клуб друзів музики, Концерт, Прага 

Вілем Веверка – керівник оркестру, гобой 

Мартін Гіблер – клавішні інструменти 

Ондржей Штайнохр – контрабас 

«My own Way» – один із найоригінальніших музичних проектів, які коли-небудь з’являлися на 

чеській сцені. З одного боку, можна говорити про своєрідний різножанровий камерний ф’южн – на 

першому плані гобой-соло та джазове тріо, – з іншого боку, специфікою цього концертного 

виконання є особливий «стендап» елемент, який навіть дозволяє взаємодіяти з аудиторією. Сучасну 

сценічну платформу, яка є результатом багаторічного концертного досвіду, Вілем Веверка разом зі 

своїми топ-колегами завершує у надзвичайно привабливий для публіки формат. 

«Я вірю, що наші слухачі підуть із концерту з враженням, що вони ніколи не мали подібного досвіду 

живої акустичної музики», – каже Вілем Веверка про свій гурт. Концерт запропонує відображення 

феноменального Чіка Корі, який навіть після свого відходу фундаментально надихає музичну сцену. 

Усе це супроводжується музикою таких великих музичних виконавців, як Енніо Морріконе, Астор 

П’яццолла та Леонард Бернштейн, разом із музикою з авторської майстерні Мартіни Гіблер, 

особистого композитора Вілема Веверки. 

 

Середа, 31 січня 2024 року, з 18:00 год 

графиня 
Абонемент S, Драма, Сілезький театр Опава 

Гра за мотивами відомого телефільму «Замок у Богемії» про часи, які ми б хотіли забути, про людей і 

злочини, яких нам може бути соромно, і про принципи, яких ми повинні наполягати. 

Єлизавета Анна Марія, графиня Лансдорфа і Шейнберга, повертається через десять років до замку, 

звідки її вигнали, до міста, де їй було заборонено залишатися. Вона повертається як домашня 

робітниця в Лансдорф, щоб відсвяткувати своє сімдесятиріччя, шануючи девіз своєї сім’ї: «Ніколи не 

відступай». Її план приречений на провал - чи все ще має сенс...? 
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АВТОР: Їржі Губач, Іван Губач, РЕЖИСЕР: Вацлав Клеменс, У РОКАХ: Хана Ванькова, Міхал 

Стальмах, Соня Крепелкова/Тереза Бартошова, Каміла Срубкова, Даніель Вольні та інші 

 

Вівторок, 6 лютого 2024 року, з 19:00 год 

На кого впаде слово? 
Абонемент B, Драма, Театр Klicper у Градце Кралове 

Постановка балансує на межі між абсурдним театром і жорсткою комедією Тарантіно. Як легко 

піддатися спокусі влади домінувати над іншими? Як забарвлюються наші персонажі, коли ми 

дивимося на дуло револьвера? П'ятеро чоловіків, одна зачинена кімната, один ключ від свободи і 

один револьвер. 

АВТОР: Габор Гьоргей, РЕЖИСЕР: Міхал Вайдічка 

У РОКАХ: Якуб Тврдік, Франтішек Станек, Їржі Заплетал, Вільям Валеріан, Йозеф Чепелка 

 

ДАТИ ЗУСТРІЧІ КОМІТЕТУ ТА ОПІКУВАНЬ 
ДОВІРНИКИ2.2., 1.3., 5.4., 3.5., 

ЗАСІДАННЯ ВОЛ 9.1., 23.1., 6.2., 20.2., 5.3., 19.3. 

 

НЕ ЗАБУВАЙТЕ ПРО ПІЛЬГИЗА ЧЛЕНСТВО В 

ПРОФСПІЛКАХ  

НАДБАВКА НА ОКУЛИу розмірі 500 чеських крон (бланк медичної заяви на ім’я члена + 

підтвердження оплати) 

ВНЕСКИ В ЛІТНІ ТАБОРІ, КОНЦЕНТРАЦІЇ,ТАКОЖ СТОСУЄТЬСЯ ШКОЛ НА ПРИРОДІ, 

АДАПТАЦІЙНИХ КУРСІВ, внесок 1500 крон. (внесок в одну з цих подій) 

ВИНАГОРОДИ ЗА ПОЖЕРТВУВАННЯ,за 4-9 підписоку календарному році одноразова виплата 

500 чеських крон, за 10 і більше пожертвувань винагорода 1000 чеських крон (виплата січень-лютий 

наступного року на підставі пред’явлення податкової квитанції або картки пожертвування донора, 

оплата за 2023 рік почнеться в січні 2024 року) 

ВНЕСОК ЛИЖНОГО КАМПУ -1500 крон 

ВИНАГОРОДА ЗА РЕФЕРАЦІЮ НОВОГО УЧАСНИКА– Ваучер на пальне на 500 крон 

ПОДАРУНОК НА 50 І 60 РІЧНЯ– 2000 чеських крон 

ПОЖЕРТВУВАННЯ ПРИ ЗВІЛЬНЕННІ В ЧЕРЕЗ РЕОРГАНІЗАЦІЇ, ЗА МЕДИЧНОЮ 

ІНВАЛІДНІСТЮ АБО НА ПЕНСІЮ– сума залежить від тривалості членства в профспілках (1000-

5000 крон) 

РІЗДВЯНИЙ ВАУЧЕР– вартість 1500 крон 

ПРОГРАМА T-MOBILE– пільгові тарифи для учасників та їх сімей, інформація в офісі. 

ДОПОМОГА НА БОУЛІНГ АБО СКІНГ, ПІСЛЯ ПРЕДСТАВЛЕННЯ ПАРАГОНУ (500 крон/рік) 

КОМПЕНСАЦІЯ КВИТКІВ В ЗООПАРК, член спілки + партнер та діти до 15 років (макс. 500 крон 

1*рік) 

ВЕСІЛЛЯ ЧЛЕНА ПРОФСПІЛКИ, пожертва 2000 чеських крон від профспілки. Копія свідоцтва 

про шлюб. 

ФАХІВЦІ З НАРОДЖЕННЯ ДИТИНИ, пожертва від профспілки в розмірі 2000 чеських крон у 

порівнянні з оригіналом чеку на товари для дитини разом із копією свідоцтва про народження. 

ПРИ ВІДВІДУВАННІ ДАВНОХВОРИХ(мін. 2 місяці) ЕКСПЕРТИ. На основі PARAGON (МИ НЕ 

ПРИЙМАЄМО ПОКУПКИ В ПРОДУКТІВ) буде виплачено до 500 крон, максимум 2 рази на рік. 

Візьміть анкету перед візитом у профспілці, на сайті чи у «В». 

ЮРИДИЧНА КОНСУЛЬТАЦІЯ - ви записуєтеся на прийом до нас, консультація завжди в 1-шу 

середу місяця. 
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ДЕ ВИ МОЖЕТЕ НАС ЗНАЙТИ СКРІЗЬ?? 
Odbory plus - портал переваг та знижок 

Портал переваг, повний переваг | www.odboryplus.cz 

З оглядом внесків, подарунків та пільг можна ознайомитися в Господарських правилах на сайті 

спілки, або в огляді за посиланням:НАВІЩО БУТИ В СОЮЗІ | ZO OS Kovo Autosvetla Nový Jičín - 

профспілка (odboryautosvetla.cz) 

ЯКЩО ВИ НЕ ОТРИМАЄТЕ ЦЮ ІНФОРМАЦІЮ НА ЕЛЕКТРОННУ ПОШТУ, НАДІШЛІТЬ 

НАМ ПОТОЧНУ ЕЛЕКТРОННУ ЛИСТ, ЯКУ МИ БУДЕМО ВКЛЮЧИТИ ДО НАШОЇ БАЗИ 

ДАНИХ, І ЩОМІСЯЦЯ БУДЕМО НАДСИЛАТИ ВАМ УСІ НАДЗВИЧАЙНІ ПОДІЇ, 

НОВИНИ. 

 

 

ВІДБУДЕТЬСЯ НАСТУПНЕ ЗАСІДАННЯ ОПІГУРНОЇ КОМАНДИ 

СЕКЦІЇ 

У П'ЯТНИЦЮ 02.02.2024З 8:00 В ЗАЛІ ЗАСІДАНЬ ЖК ПОЛ 

 

Павло Зелений 
 Голова Загальних зборів 

https://www.odboryplus.cz/
https://www.odboryautosvetla.cz/benefity-odborare/proc-byt-v-odborech
https://www.odboryautosvetla.cz/benefity-odborare/proc-byt-v-odborech
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